

Succionador conectado Monster Pub Magic Kiss, Wireless Waterproof, Control remoto, Carga magnética, Verde

DESCRIPCIÓN

Magic Kiss Gokilla se convertirá en tu nuevo mejor amigo. Nuestro succionador aúna la última tecnología y un cuidado diseño para ofrecerte una experiencia sensorial irrepetible. Dale rienda suelta a tu imaginación.

Máxima suavidad

Magic Kiss Gokilla está preparado para todo. Su silicona extra suave garantiza una comodidad de uso inigualable de principio a fin. Además, es waterproof, para que lo lleves contigo donde quieras.

Lo último en succión y vibración

Magic Kiss Gokilla causa sensación allá donde va, y no nos extraña. Con sus cinco intensidades de succión y su cola vibradora con tres velocidades, se adapta a tus gustos para ofrecerte lo que quieras cuando quieras.

Tu nueva App favorita

¡Tú tienes el control! Descarga la app, activa el modo Wireless y descubre todo lo que puedes hacer con un solo swipe. Tú pones el límite.

Carga con un solo roce

Olvídate de todo...hasta de los cables. Gracias a su base de carga magnética, coger fuerzas para darlo todo nunca ha sido tan fácil.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Dimensiones 68 x 49 x 82 mm

Color Verde

Material Silicona de doble capa

Producto Succionador Magic Kiss Monster Pub

Batería de litio recargable

Grado de protección Sí

Voltaje 5V / Máx. 500mAh

APP Sí

Tacto Suave

Carga Magnética

Acción Vibración y succión









REF. ORMGICGOKI **EAN**: 6971668340514

PVP recomendado: 79,90 €